

关注南通发布 APP
获取更多资讯内容

中国以自身发展 为世界发展创造新机遇

新华社北京7月10日电 7月10日，国家主席习近平向全球共享发展行动论坛首届高级别会议致贺信。

习近平指出，当今世界，百年变局加速演进，世界经济复苏艰难，全球发展议程面临挑战。为凝聚合作共识、推进共同发展，我提出全球发展倡议，助力加快落实联合国2030年可持续发展议程。我高兴地看到，在各方共同参与下，全球发展倡议合作取得重要早期收获，许多发展中国家从中受益。

习近平强调，发展是人类社会的永恒主题。共享发展是

建设美好世界的重要路径。作为最大的发展中国家，中国始终将自身发展置于人类发展的坐标系，以自身发展为世界发展创造新机遇。中国将进一步加大对全球发展合作的资源投入，同国际社会一道，持续推进全球发展倡议走深走实，为如期实现联合国2030年可持续发展目标、推动构建人类命运共同体作出新贡献。

全球共享发展行动论坛首届高级别会议由国家国际发展合作署主办，主题为“中国的倡议，全球的行动”，10日在北京开幕。

牢记嘱托 感恩奋进 走在前列 ——深入学习贯彻习近平总书记考察江苏重要讲话精神

省委召开全省领导干部会议传达学习贯彻习近平总书记考察江苏重要讲话精神

深刻认识总书记重要讲话重大意义丰富内涵实践要求 满怀忠诚感恩之心在推进中国式现代化中走在前做示范

信长星讲话 许昆林主持 杜家毫张义珍出席

本报综合消息 7月10日，省委召开全省领导干部会议，传达学习贯彻习近平总书记考察江苏重要讲话精神，对全省学习宣传贯彻工作进行全面动员部署。省委书记信长星出席并讲话。中央主题教育第六指导组组长杜家毫、副组长陈超英及全体成员出席。省委副书记、省长许昆林主持会议。省政协主席张义珍出席。

会议以视频形式召开，各设区市设分会场。吴新明、张彤、黄巍东、庄中秋、沈雷等市四套班子领导，省委第八巡回组组长张兆江在南通分会场参加。

信长星在讲话中说，江苏一直是习近平总书记的关注点、调研点和研究点，总书记对江苏的关注始终是进行时。党的十八大以来，习近平总书记多次亲临江苏考察指导，发表一系列重要指示，为江苏发展精准把脉、擘画蓝图。当前，中华民族伟大复兴正在育新机、开新局，全面建设社会主义现代化国家处在开局起步的关键阶段。习近平总书记再次深入江苏考察，时隔4个月对江苏工作作出新的重要指示，饱含着对江苏人民的深情厚爱和巨大关怀，充分体现了对江苏发

展一以贯之的殷切期望和信任重托。这次考察，总书记着眼强国建设、民族复兴，聚焦中国式现代化的重点领域提出一系列新思想新观点新论断，明确指出江苏有能力也有责任在推进中国式现代化中走在前、做示范，赋予我们在科技创新上取得新突破、在强链补链延链上展现新作为、在建设中华民族现代文明上探索新经验、在推进社会治理现代化上实现新提升的“四个新”重大任务，并对“以学促干”作出深刻阐释，给全省上下以极强的思想指引、精神鼓舞，奋斗感召，为新征程上江苏应该干什么、怎样干得更好进一步指明了前进方向、提供了行动指南、明确了目标路径。我们要满怀忠诚感恩之心，自觉从坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”的高度，深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神，深刻把握蕴含其中的重大政治意义、理论意义和实践意义，胸怀“两个大局”，牢记“国之大者”，把握“强省之要”，坚定不移沿着总书记指引的方向勇毅前行，以当表率、做示范、走在前的果敢担当，奋力推进中国式现代化江苏新实践，谱写“强富美高”新江苏现代化建设新篇章。

信长星指出，习近平总书记考察江

苏重要讲话，统揽全局、指航定向，言近旨远、语重心长，是强国建设、民族复兴宏伟蓝图在江苏的具体化。要深刻领会总书记对江苏一系列重要讲话重要指示，在追根溯源中厘清脉络，在融会贯通中掌握要义，在一体落实中求取实效，做到学习贯彻更加全面、更加系统、更加深入。要深刻领会总书记对江苏工作的勉励，提高政治站位，保持清醒头脑，坚定信心决心，把已经取得的成绩作为新的起跑线，持续补短板、强弱项、固底板、扬优势，用实实在在的发展成果实现更大突破、增强创新的优势。要深刻领会总书记对江苏明确的重大定位，把握“走在前、做示范”的丰富内涵，知重负重、担当作为，在中国式现代化道路上勇于率先实践、积累经验。要深刻领会总书记对江苏工作提出的重大任务，“四个新”既着眼中国式现代化战略全局，又体现江苏的基础、优势和地位，是对江苏工作要求的再明确、再拓展、再深化，必须逐条认真领会、深入调查研究，谋深谋实、落细落成。要深刻领会总书记对主题教育提出的最新要求，匡正干的导向、增强干的动力、形成干的合力，凝心聚力促发展，乘势而上

开新局，推动高质量发展和现代化建设迈上新台阶、展现新气象。

信长星强调，学习宣传贯彻习近平总书记考察江苏重要讲话精神，重点是抓落实，关键要勇担当，根本在见成效。全省各级党委（党组）要把学习贯彻贯彻作为重大政治任务，作为主题教育重要内容，加强组织领导，周密部署安排，主要负责同志要带头学习，真正做到学深悟透、知行合一，迅速兴起学习宣传贯彻热潮。要全面对标优化提升思路举措，充实完善有关行动方案，谋划制定新的行动方案，积极推进一批具有牵引性的重大事项，加强常态化调度、推进、督查，一步一步把“路线图”变成“施工图”“实景图”。要一着不让抓好下半年各项工作，强化问题导向，多找问题症结，拿出务实管用的实招硬招，一项一项攻坚克难，推动经济运行持续回升向好，确保高质量完成全年目标任务，努力争取更好结果。要更好统筹发展和安全，推进应急管理体系和能力现代化，深入开展安全生产专项整治，坚决防范重特大安全事故发生，扎实做好防汛减灾、能源电力保供等工作，切实以新安全格局保障新发展格局。

市委常委会召开会议，传达学习习近平总书记考察江苏重要讲话精神

以忠诚感恩之心奋力谱写『强富美高』新南通现代化建设新篇章

吴新明主持并讲话

南通市人民代表大会常务委员会 关于接受王晖同志辞去南通市人大常委会主任职务的请求的决定

(2023年7月10日南通市第十六届人大常委会第十一次会议通过)

南通市第十六届人大常委会第十一次会议决定：接受王晖同志因工作变动辞去南通市人大常委会主任职务的请求，并报南通市人民代表大会备案。

南通市人民代表大会常务委员会 关于接受吴新明同志辞去南通市人民政府 市长职务的请求的决定

(2023年7月10日南通市第十六届人大常委会第十一次会议通过)

南通市第十六届人大常委会第十一次会议决定：接受吴新明同志因工作变动辞去南通市人民政府市长职务的请求，并报南通市人民代表大会备案。

南通市人民代表大会常务委员会 决定任免人员名单

(2023年7月10日南通市第十六届人大常委会第十一次会议通过)

任命张彤同志为南通市人民政府副市长；
任命王晓斌同志为南通市人民政府副市长；
免去陆卫东同志南通市人民政府副市长职务；
免去李建民同志南通市人民政府副市长职务。

南通市人民代表大会常务委员会 关于张彤同志代理南通市人民政府 市长职务的决定

(2023年7月10日南通市第十六届人大常委会第十一次会议通过)

南通市第十六届人大常委会第十一次会议决定：张彤同志代理南通市人民政府市长职务，并报南通市人民代表大会备案。



市十六届人大常委会第十一次会议召开 决定张彤代理市长职务 任命王晓斌为副市长

本报讯 (记者张烨) 10日，南通市十六届人大常委会第十一次会议召开，审议通过人事任免议案。会议决定，任命张彤同志为南通市人民政府副市长、代理市长职务，任命王晓斌同志为南通市人民政府副市长。市人大常委副主任、党组书记庄中秋主持会议。

根据中共江苏省委决定和中共南通市委建议，受市长吴新明委托，市政府副市长高山提请人事任免议案；受市人大常委会主任会议委托，庄中秋提请关于张彤同志代理南通市人民政府市长职务的议案。

因工作变动，会议决定，分别接受王晖同志辞去南通市人大常委会主任职务、吴新明同志辞去南通市人民政府

市长职务的请求，免去陆卫东、李建民同志南通市人民政府副市长职务，并报南通市人民代表大会备案。

会议决定，任命张彤同志为南通市人民政府副市长、代理市长职务，任命王晓斌同志为南通市人民政府副市长，并报南通市人民代表大会备案。

市人大常委会党组书记、副主任姜永华，副主任葛玉琴、陈本高、潘建华，党组成员陈俊、陈勇、沈红星，秘书长朱进华出席会议。市中级人民法院院长刘坤、市人民检察院检察长恽爱民、市监委等有关方面负责同志列席会议。

受市人大常委会主任会议委托，庄中秋向新任职人员颁发任命书。张彤、王晓斌进行了宪法宣誓。

市人大常委副主任会议委托，庄中秋向新任职人员颁发任命书。张彤、王晓斌进行了宪法宣誓。



张彤同志简介

张彤，女，汉族，1971年10月生，省委党校研究生，中共党员，现任南通市委副书记，市政府副市长、代市长、党组书记。



王晓斌同志简介

王晓斌，男，汉族，1969年9月生，省委党校研究生，学士，中共党员，现任南通市委常委，市政府副市长、党组书记，市行政学院院长。

**江苏沿江农科所经济作物研究室副主任魏利斌：
致力做强南通鲜食豆类产业**

人物名片：

魏利斌，南京农业大学博士，江苏省沿江地区农业科学研究所(南通市农业科学院)经济作物研究室副主任，省双创人才、区紫琅英才。专注作物分子育种领域研究近20年，拥有20余项技术发明专利，发表论文40余篇，主持国家(自然基金3项)、省厅级科研项目十余项，创新成果曾获国家技术发明二等奖，省科技进步一、二等奖。

“农时不等人，农科研究永远在田间地头，今天大多数同事都到如皋薛窑农场开展大田试验去了。”7月5日，梅雨暂歇，记者总算见到了忙碌的魏利斌，眼下正是春播毛豆育苗、收获和夏播毛豆种植的关键作业期。当天，魏利斌到实验室观察耐盐碱大豆种质资源的筛选情况。

传统育种方法周期长，且无法产生新性状，很难满足市场需求，当下亟待把分子育种技术应用于特色经济作物育种领域。(下转A3版)



江苏沿江农科所经济作物研究室副主任魏利斌：

致力做强南通鲜食豆类产业

毛豆、蚕豆、豌豆等鲜食豆类营养丰富，加工产品附加值高。南通是全国鲜食豆类的优势产区，常年种植面积70多万亩，占江苏省种植面积三分之一以上。在鲜食豆类新品种选育、配套生产技术及产品加工领域，江苏沿江地区农业科学研究所在全国均保持优势地位。

种子是农业的“芯片”，中央一号文件多次提出要大力推进种源等农业关键核心技术攻关。2021年7月，魏利斌作为人才被江苏沿江地区农业科学研究所引进，主要从事“应用分子育种技术创制选育高品质特色经济作物新品种”方向研究。

传统育种方法周期长，且无法产生新性状，很难满足市场需求，当下亟待把分子育种技术应用于特色经济作物育种领域。(下转A3版)